

把疫情耽误的时间抢回来

致全体教职工的告知书

全体教职工：

大家好！

历经两个多月艰苦卓绝的奋战，全国一盘棋的疫情防控取得良好效果。目前，我省疫情防控积极向好的态势正在不断拓展。根据上级部门提出的“一校一策”要求，经学校研究决定，自3月16日（星期一）起，符合返校条件的教职员工将全部返校返岗，做好开学、教学准备和疫情防控等工作。

全体教职工返校返岗，是严格落实分区分级差异化疫情防控的具体体现。虽然疫情在国内已得到有效控制，但这并不意味着疫情防控工作的结束，相反，疫情防控正进入一个新的阶段。随着疫情在全球多点暴发并扩散蔓延，防范境外输入正成为疫情防控的重点，当下我们仍然需要将疫情防控摆在第一位，不麻痹、不厌战、不松劲，毫不放松抓好各项防控工作。

为确保教职工的健康安全，希望大家在返校返岗之前，务必按照学校《关于做好教职工返校返岗有关工作的通知》要求，根据云南省学校师生员工新冠肺炎健康风险判定标准进行自身健康风险判定，同时认真学习教育部发布的《高等

学校新型冠状病毒肺炎防控指南》，掌握疫情防控相关常识，积极有效做好返校前的准备工作及返校途中和返校返岗期间的相关防控工作。

这个时候，我们最挂念的，是仍在疫情严重、实施交通管制等应急措施区域的教职工，以及按照健康风险判定标准暂时还不能返校的教职工。希望你们能够严格遵守国家和所在地政府部门疫情防控规定，积极做好自我防护，关注自己和家人的身体状况，健康安全地度过这个特殊的时期。隔离病毒并不会隔绝爱，你们并不孤单！你们有什么需要，请随时联系学校，学校会尽最大努力帮助解决。

同样让我们挂念的，还有身处境外的教职工们。3月11日，世卫组织在日内瓦召开的新闻发布会上宣布，新冠肺炎疫情已经构成全球性大流行。身处境外的教职工们在做好自我防护的同时，请务必了解云南省应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组指挥部发布的《云南省防范境外疫情输入十条措施》，如实填写《入境健康证明卡》，配合有关部门做好疫情防控工作。外籍教师要遵守国家和云南省外事方面的规定，做到开学前不返校。

经过风险判定，确定无异常情况后被批准返校返岗的教职工们，请一定要做好返校途中的自我防护，选择安全的交通工具错峰出行，尽量与他人保持间隔而坐，途中不要随便摘口罩，如出现不适，及时求助。请配合可能的相关密切接触者调查，妥善保存旅行票据信息，回到家立刻做好个人和

物品的消毒工作。

从外地返昆的教职工须于返昆后 24 小时内向所在单位报告，并配合健康询问，动态报告有关情况，经所在单位确认无风险后方可到岗；批准返校返岗的教职工应如实向所在单位提交《云南财经大学教职工健康日志》，并继续做好自主防护和身体监测，每日 2 次体温检测，遵守学校相关防控要求。

返校返岗后不可避免地会增加人与人面对面交流的频率，越是这个时候我们越是要提高警惕，越是要坚持疫情防控标准不降低。请大家在岗期间务必全程佩戴口罩，除校门扫码、测温外，进入所在办公楼必须接受体温检测；要保持办公室通风，交谈请保持 1 米以上的距离；对办公室的门把手、键盘、鼠标、电话、文具、桌面等进行必要的酒精消毒；到窗口业务部门办理业务要避免出现人员聚集；食堂就餐排队时要保持距离、分散就座、避免扎堆，不面对面就餐、不交谈，就餐时最后一刻再摘下口罩，尽量自备餐盒带回就餐；接送子女入学放学时，务必严格遵守相关学校疫情防控管理规定；下班回家后应尽量减少外出，不到人员密集的场所，不聚集、不串门。

各位教职工，虽然学校开学的时间还没有最终确定，但对于我们而言，这个堪称“史上最长的寒假”已经到了尾声。重逢在云财的春风里，让我们共同为即将开始的新学期积蓄满满的正能量，把疫情耽误的时间抢回来，把疫情造成的损

失夺回来！

我们坚信，只要坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策，必将打赢这场没有硝烟的战争。

祝各位教职工身体健康！阖家幸福！万事如意！

云南财经大学

2020年3月13日